
 

 

Hoja 4.5                                    Matemáticas 3º ESO                                      © FerMates 
Soluciones (versión β, puede contener errores) 
 1.-  
 
a)  x =  – 71; y =  – 46 b)   x =  – 1; y =  – 2  c)   x = 1; y = 0 
 
 
d)   x =  – 1; y = 4  e)   x =  – 7; y = 5  f)   x = 1; y = 1 
 
2.-  
  x = 8 / 9;   y =  – 4 / 9 
 
3.-  
 No son equivalentes 
 
4.-  
 27 gallinas y 13 conejos. 
 
5.-  
 El hijo tiene 12 años y el padre 48. 
 
6.-  
 El número es 36. 
 
7.-  
 Un cuadrado mide 20 cm de lado y el otro 8’5 cm. 
 
8.-  
 2 monedas de 5 cts y 13 de 10 cts. 
 
9.-  
 Los números son 9 y 27. 
 
10.-  
 Los números son 24 y 8. 
 
 


